
ROTEIRO DA 89º (nonagésima) SESSÃO ORDINÁRIA DO     OITAVO 
PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 
CAPELA DE SANTANA  A SER REALIZADA NO DIA 30 DE OUTUBRODE 
2018. 

1 – Abertura da Sessão: 

Senhor Presidente:  

Agradecendo a presença dos senhores vereadores e senhoras 
vereadoras, comunidade presente, servidores municipais, 
assessores e demais presentes, declaro aberta a presente sessão. 

2 – Leitura de um texto bíblico. 

Senhor Presidente: 

Solicito ao vereador (a) ,,,,,,,,,,,,, que faça a leitura de um texto 
bíblico. 

3 – Discussão e votação a ata da Sessão  anterior. 

Senhor Presidente: 

Em discussão e votação da ata nº 88º(octagéssima oitava),  Sessão 
Ordinária da Câmara Municipal, realizada no dias 23 de outubro de 
2018. 

Os vereadores que queiram discutir. 

Não havendo em votação. 

Os vereadores favoráveis permaneçam sentados, os contrários se 
levantem. 

- Aprovada a ata da 88º(octagéssima oitava) sessão ordinária, 
realizada no dia 23 de outubro de 2018, por unanimidade dos votos, 
nos seus próprios termos. 

4 – Correspondências Recebidas:   

Solicito a Primeira Secretaria que faça a leitura das 
correspondências recebidas: 

- Mensagem nº 58/2018 do Poder Executivo Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei nº 58/2018.  

-Mensagem nº 59/2018, do Poder Executivo Municipal, 
encaminhando Projeto de  Lei n° 59/2018. 



-Requerimento n° 08/2018, do Vereador João Leomar de Almeida 
solicitando a presença no Plenário da Câmara Municipal de 
Vereadores, do Secretário Municipal de Coordenação e 
Planejamento, para prestar esclarecimentos a respeito da quadra 
de esportes da Escola Municipal de Ensino Fundamental João 
Inácio de Mello. 

-Requerimento n° 09/2018, da Vereadora Ana Maria de Farias 
Bauermann, propondo Moção de Aplausos aos policiais militares, 
pelo atendimento a ocorrências de salvamento de duas crianças no 
Município de Capela de Santana 

- Ofício nº 104/2018, da Secretaria Municipal de Educação e 
Cultura, solicitando o uso das dependências da Câmara Municipal, 
para realização da palestra lideranças, novas perspectivas para 
inteligência Emocional, a ser realizado no dia 31 de outubro de 
2018, no horário das 19h às 21h. 

-Convite das Equipes Estratégias de Saúde da Família, dos 
Imigrantes, Centro e Pareci Novo, convidando para participar do 
evento Outubro Rosa, no dia 31 de outubro de 201, a partir das 
13:30 horas, nas dependências do salão paroquial da Igreja Matriz, 
de Capela de Santana. 

 

5 – Uso da Tribuna, conforme inscrições. 

6- DA ORDEM DO  DIA : 

Senhor Presidente: 

- Solicito a Primeira Secretária que faça a leitura do Requerimento 
n° 08/2018, de autoria do Vereador João Leomar de Almeida. 

- Em discussão o Requerimento  nº 08/2018. 

- Os vereadores que queiram discutir. 

- Não havendo em votação, os vereadores favoráveis ao 
Requerimento  nº 08/2018, permaneçam sentados os contrários se 
levantem. 

- Aprovado o Requerimento n° 08/2018, por unanimidade dos votos 
nos seus próprios termos. 

 



Senhor Presidente: 

- Solicito a Primeira Secretária que faça a leitura do Requerimento 
n° 09/2018, de autoria da Vereadora Ana Maria de Farias 
Bauermann  

- Em discussão o Requerimento  nº 09/2018. 

- Os vereadores que queiram discutir. 

- Não havendo em votação, os vereadores favoráveis ao 
Requerimento n° 09/2018, permaneçam sentados os contrários se 
levantem. 

- Aprovado o Requerimento n° 09/2018, por unanimidade dos votos 
nos seus próprios termos. 

 

7 – Matérias em tramitação: Não há. 

8 – Indicações. 

Solicito a primeira secretaria que faça a leitura das indicações que 
deram entrada nesta casa legislativa. 

 

9 - Explicações Pessoais. 

 

Com a palavra o vereador............   

 

10 -  ENCERRAMENTO DA SESSÃO 


